



Сегодня пятый день декады по завершению весеннего сева

ЗА РУБЕЖОМ

Неустанно крепить трудовую дисциплину в колхозах

ДОСКА ПОЧЕТА

ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ ПАРТИЙНЫХ, СОВЕТСКИХ И КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ НА КРАЕВУЮ ДОСКУ ПОЧЕТА ЗАНОСЯТСЯ КОЛХОЗЫ И СОВХОЗЫ...

Вырастим стопудовый урожай

Ключи. (По телефону). Прошлый год в Кудундинской степи был засушливым и неурожайным. Однако наше эфремовское звено сняло урожай по 72 цуда с гектара...



НА СНИМКЕ: лучшая трактористка Перво-Успенской МТС комсомолка Зоя Илюшкнина...

Один с сошкой...

Рувцовск, 17 мая. (По телефону от нашей выездной редакции). Председатель колхоза имени Калинина Кошлов...

Лучший в районе

День и ночь гудят тракторы на полях колхоза «Комбайн» Змеиногорского района. Трактористы по боевому выполняют свои обязательства...

Поречнева

Успехи тракториста Алешина

Пакрушиха. (По телефону от нашей соб. корр.). В первый день фронтальной работы на весеннем севе тракторист Пакрушихинской МТС тов. Алешин...

Опытный вождь

По-стахановски трудятся трактористы бригады тов. Демидова Паутувской МТС. Эта бригада занимает первое место в МТС...

Болтовня вместо дела

Крутиха, 16 мая. (По телефону от нашей соб. корр.). Крутинский район приступил к полевым работам в первом в каменской группе районов...

Михаил Панин и его товарищи

Колхоз «Мирный труд», Залесовского района, за успехи на весеннем севе держит переходящее красное знамя сельсовета. Этим успехом колхозники добились потому, что работали от зари до зари...

Соревнование комсомольцев и молодежи на весеннем севе

Совнарком Союза ССР и ЦК ВКП(б) в своих постановлениях о мерах по подъему сельского хозяйства Алтайского края обязали колхозы края...

двенадцати молодежных тракторных бригадах. В Шарчинском районе (секретарь райкома ВЛКСМ тов. Бурман) соревнуются 19 молодежных тракторных бригад...

Сейчас в полном разгаре сев. Десятки тысяч комсомольцев и молодежи самоотверженно трудятся на колхозных и совхозных полях, показывая образцы в работе...

блюдения всех явлений агротехники. Надо добиться, чтобы комсомолец и молодой колхозник кровно боялся за качество сева в своем колхозе, чтобы он бесстрашно вскрыл факты бракоделия и разоблачал конкретных носителей зла...

Колхозы «Памяти красных партизан», «Украина», «Вторая пятилетка» и многие другие, вследствие плохой организации труда на севе в неудовлетворительной работы тракторного парка, срывают план полевых работ...

Война на Тихом океане

ЛОНДОН, 18 мая. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, штаб объединенного командования вооруженными силами союзников в юго-западной части Тихого океана сообщает, что в центральной части острова Минданао американские войска продвинулись на 8 миль и достигли окрестностей Валенсия...

15 военных складов в районе Балакпана на острове Бorneo, а также атаковали японские верфи. ВАШИНГТОН, 18 мая. (ТАСС). Штаб тихоокеанского флота США официально сообщает, что американские войска вступили в главный город острова Окнава-Наха. Другие американские части продвигаются по направлению к Ионбару...

Американская печать об обращении с пленными гитлеровскими главарями

НЬЮ-ЙОРК, 16 мая. (ТАСС). Газета «Нью-Йорк геральд трибун» отмечает, что Гертинг воплощает германскую политику, пишет, что независимо от каких-либо правил военной вежливости, ничем нельзя объяснить тот факт, что американский генерал похитил руку Гертингу. Газета одобительно отзывается о призыве Эйзенхауэра...

качестве германского «командующего» в Шлезвиг-Гольштейне и не сообщил о местопребывании и о положении Денница. Газета «Нью-Йорк пост» также одобряет приказ Эйзенхауэра, но заявляет, что главнейшие нацистские военные преступники, как, например, фон Пален, Франк, Гудеран, Кессельринг, Рундштедт, Кейтель, Фалькенхорст, Бильетт, Шакт и другие, все еще не предстанут перед судом и не наказаны.

Американская печать требует наказания военных преступников

НЬЮ-ЙОРК, 11 мая. (ТАСС). Раскрытие американскими войсками злодеяний гитлеровцев, совершенных в концлагерях в Бухенвальде, Дахау и многих других, вызвали негодование общественного мнения Соединенных Штатов. Все настоящие звуки требуют наказания достойного возмездия фашистским преступникам...

Газета «Курьер Джордэл» (выходит в Луисвилле) критикует тех, кто до последнего времени не верил сообщенным о фашистских зверствах в Польше, Советском Союзе и других странах, указывая, что американский народ обязан совместно с союзниками взять на себя ответственность за достойное наказание военных преступников и полное искоренение фашизма во всех его видах.

Английская печать об отношении к военным преступникам

ЛОНДОН, 16 мая. (ТАСС). Вопрос об отношении к военным преступникам продолжает привлекать восторженное внимание печати. Безусловно не было рассеяно приказом Эйзенхауэра, запрещающим обращаться с нацистскими лидерами, как с «кочными врагами»...

Сообщение о взятии в плен Германа Геринга вызвало широкие отклики. Радиокомментаторы Хиттерстил и др. потребовали немедленной казни Геринга и Денница.

ЛОНДОН, 18 мая. (ТАСС). Газета «Ньюс криклик» пишет, что несмотря на опубликование заявления о том, что Гертинг является военным преступником, о нем попрежнему из соображений военного этикета обращаются так, как если бы он был высокопоставленным военным.

К суду над военными преступниками в Румынии

БУХАРЕСТ, 16 мая. (ТАСС). В румынской печати опубликован обвинительный акт по делу 38 военных преступников, суд над которыми начнется 14 мая в Бухаресте. В первой части акта излагаются преступления подполковников Мачича и Трестриану в Одессе в 1941 году. После взрыва в здании румынской командатуры генерал Трестриану, назначенный вместо убитого при взрыве генерала Глугоану командантом Одессы, сообщил в Бухарест, что им приняты меры к организации массовых казней в Одессе. После этого в Одессу прибыл из Тирасполя генерал Мачич. На улицах и площадях Одессы появились трупы повешенных и расстрелянных жителей города. Всего за одно утро было казнено около 5 тысяч человек. Румынские жандармы и полиция согнали десятки тысяч людей в одесскую тюрьму. Второй флот 10 румынского гудемётного батальона было приказано откочевывать заключенных, в том числе женщин, стариков и детей на окраину Одессы к савасте Дельник, где находились четыре барака. По пути люди, плававшие от усталости, немедленно расстреливались жандармами, весь путь от тюрьмы к бараку был усеян телами детей, женщин и больных.

В обвинительном акте указывается, что в организации массовых казней принял непосредственное участие подполковник Никулеску, впоследствии бежавший в Германию. Активно участвовал в расстрелах жителей Одессы также капитан Ралу Йонеску и капитан Эужен Валуяну. Далее в акте говорится о зверствах румынских оккупантов в Черновцах.

В обвинительном акте указывается, что в организации массовых казней принял непосредственное участие подполковник Никулеску, впоследствии бежавший в Германию. Активно участвовал в расстрелах жителей Одессы также капитан Ралу Йонеску и капитан Эужен Валуяну.

Далее в акте говорится о зверствах румынских оккупантов в Черновцах.

Алтайский Краевой Драматический Театр

20-утром — Сказка об Иване Царевиче, о земле родимой, о матушке любимой. Вечером — Женидьба Белугина. Начало в 12 час. дня и в 8 час. вечера.

Кинотеатр «РОДИНА»

В голубом зале звуковой художественный фильм «Моя любовь». В розовом зале звуковой художественный фильм «Волшебное зерно». Сеансы в 2, 4, 6, 8 и 10 час.

Кинотеатр «ОКТАБЕРЬ»

Звуковая кинокомедия «Веселые ребята». Сеансы в 2, 4, 6, 8 и 10 час.

Кинотеатр «ПОБЕДА»

Звуковой художественный фильм «Александр Пархоменко». Сеансы в 2, 4, 6, 8 и 10 час.

Госцирк

Сегодня и ежедневно Т. А. Н. Ц. Б. Играет Жар-птица под управлением Леонида Зорина. Начало в 7 часов вечера. Касса с 7 часов вечера.

Возобновлена отправка рабочих-текстильщиков в Ленинград, эвакуированных в Алтайский край. Обращаются: Барнаул, мелашевский комбинат, проходная контора, по вторникам с 8 час. вечера. Уполномоченный Наркомтекстиля Воробьев.

Курковская Фаина Ивановна, проживающая по ул. 2-я Луговая № 13, возбуждает дело о разводе с ее мужем Курковским Фёдором Петровичем, проживающим по ул. Короленко, 119. Дело подлежит рассмотрению в нарсуде 1 участка, Центрального района, г. Барнаул.